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Varsel om utökade sympatiåtgärder 


Bakgrund
IF Metall har under en längre period förhandlat med TM Sweden AB, Tesla om att ingå hängavtal på Motorbranschavtalet. Förhandlingarna avslutades i oktober 2022, utan att kollektivavtal träffades.
IF Metalls krav på kollektivavtal har sin grund i den svenska modellen som utgår från att det för allt arbete ska finnas ett för arbetet tillämpligt kollektivavtal. Kollektivavtalet reglerar villkoren i arbetet men ger också arbetstagarna, genom den fackliga organisationen, inflytande på arbetet och över arbetsmiljön.
Genom Teslas agerande kan IF Metall inte garantera sina medlemmar, anställda hos Tesla, förmåner på kollektivavtalsnivå till exempel pension, trygghetsförsäkring vid arbetsskada, övertidsersättning och liknande anställningsvillkor. Företaget kan på detta sätt undvika att konkurrera i branschen på lika villkor.
Det är självklart för Svenska Elektrikerförbundet att stödja IF Metall genom att varsla om sympatiåtgärder för att stödja IF Metalls medlemmar på Tesla och värna om den svenska modellen. 
Svenska Elektrikerförbundet utökar nu sympatiåtgärderna som varslades den 7 och den 8 november 2023 och den 8 mars 2024 för stöd till IF Metall.






Varsel om sympatiåtgärder 
Svenska Elektrikerförbundet varslar mot bakgrund av ovanstående om följande sympatiåtgärd från och med den 18 februari 2025 klockan 05:00.
Sympatiåtgärden omfattar vägran att befatta sig med tillförsel av elektricitet, som utförs av medlemsföretag vid Installatörsföretagen bundna av Installationsavtalet, till TM Sweden AB, Teslas verksamhet i Trelleborgs hamn, 231 61 Trelleborg.
Vägran innebär att förbundets medlemmar inte kommer att befatta sig med arbete bestående i installation, service och/eller reparation av elanläggningar vid nämnda anläggningar enligt ovan. Sådant arbete försätts samtidigt i blockad.
Sympatiåtgärder som Svenska Elektrikerförbundet varslades den 7 och den 8 november 2023 och den 8 mars 2024 kvarstår.
På sedvanligt sätt gäller neutralitet för utanförstående.  
Arbetsgivare som försöker kringgå ovan angivna stridsåtgärder kommer att utsättas för omfattande stridsåtgärder efter varsel. 
Sympatiåtgärden gäller tills vidare till dess att IF Metall och TM Sweden AB, Tesla träffat kollektivavtal eller Svenska Elektrikerförbundet återkallar sympatiåtgärden helt eller delvis. 

Stockholm som ovan
Svenska Elektrikerförbundet


Mikael Pettersson
Förhandlingschef
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